

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05 interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

SPORTUL

4 pagini
30 bani

Anul XXVI — Nr. 928 (6362)

ZIAR AL

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Miercuri 10 iunie 1970

AGENDA C.M.

10 Iunie

GRUPA A	
Mexico (ora 14, ora locală — 24 ora României): U.R.S.S.—El Salvador.	2110 4-0 3
1. Mexic	2110 4-1 3
2. U.R.S.S.	2101 4-1 2
3. Belgia	2002 0-7 2
4. El Salvador	
GRUPA B	
Puebla (ora 16, ora locală):	
1. Uruguay—Suedia	2110 2-0 3
2. Italia	2110 1-0 3
3. Suedia	2011 1-2 1
4. Israel	2011 1-3 1
GRUPA C	
Guadalajara (ora 18, ora locală): ROMÂNIA—BRAZILIA (Partida va fi transmisă în direct la ora 23.50 de posturile noastre de radio și televiziune).	
1. Brazilia	2200 5-1 4
2-3. România	2101 2-2 2
2-3. Anglia	2101 1-1 2
4. Cehoslovacia	2002 2-6 0
GRUPA D	
Leon (ora 16, ora locală):	
Peru—R.F.G.	2200 7-3 4
1-2. R.F.G.	2200 6-2 4
1-2. Peru	2002 1-5 0
3-4. Maroc	2002 4-8 0
3-4. Bulgaria	2002 4-8 0



Ultimele pregătiri ale jucătorilor români înaintea meciului cu Brazilia. Jucătorii noștri au efectuat ieri dimineață un util antrenament de pregătire fizică

Telefoto A.P.-AGERPRES

Azi, 8 echipe își incheie „conturile” în grupe

ROMÂNIA — BRAZILIA, SAU... „BRAZILIENII NU SÎNT INVINCIBILI!”



● Dilema lui Angelo Niculescu: Du mitru sau Ghergheli? ● Zagallo: „ECHIPA MEA VA JUCA NUMAI LA VICTORIE!” ● Lev Jașin debutează la a... patra „Cupă Mondială” ● R.F.G. — Peru sau cine va... evita Brazilia?!

După cum o știam foarte bine noi, cei aflați în jurul echipei, în camerele hotelului „Gran”, aici, în „orașul rozelor” cum este denumit de ghidurile turistice frumuse și acrisitul Guadalajara, după cum o știți foarte bine și dv., stimatei cititori, cel care rămâneți aproape o dată la trei nopți până în zori, urmărind „umbrele chinezești” de pe micul ecran, astăzi stadionul „Jalisco” din localitate găzduiește ultimul meci al reprezentativei române în grupa C: cel cu Brazilia.



FELIX (Brazilia) văzut de Neagu RĂDULESCU

chipei noastre, Mircea Luculescu, la câteva minute după confruntarea Anglia—Brazilia: „Brazilienii nu sînt invincibili!”

Aceste cuvinte spun, după opinia noastră, foarte mult, și ar fi tare bine — gândim — ca întreaga echipă română să aibă păreri identice... Și acum, noutățile.

La „Gran Hotel” — „cartierul general” al tricolorilor — domnește o atmosferă pe care am mențiată că nu am numi-o încordată. Este vorba, însă, de o încordare în bunul sens al cuvîntului,

(Continuare în pag. 8-9)

Cronici și comentarii transmise prin telex de la trimișii noștri speciali la Guadalajara, C. FIRANESCU și G. NICOLAESCU

referitor la soarta partidei de astăzi, să citim cuvintele incredințate de căpitanul e-

Comentariul zilei

TUR DE ORIZONT ÎN CELE 4 GRUPE ÎNAINTEA ULTIMELOR PARTIDE

Așa cum era de prevăzut, o dată cu disputarea jocurilor din cea de a doua etapă

(sâmbătă și duminică) în toate grupele s-au produs clarificări importante. La ora

actuală se cunosc mai mult de jumătate dintre echipele calificate în sferturile de finală, asupra celorlalte existînd, de asemenea, indicii destul de prețioase, chiar înaintea consumării ultimelor partide, de miercuri și joi. Să vedem, însă, mai concret

(Continuare în pag. 8-9)



Boxerii ghanezi Prince Amartey (stînga) și Victor Attivor surprinși de fotoreporterul nostru Theo Macarschi la antrenamentul făcut ieri dimineață

REPREZENTATIVELE DE BOX ALE ROMÂNIEI ȘI GHANEI PENTRU PRIMA OARĂ FAȚA-N FAȚĂ

Selecționatele de box ale României și Ghanei vor sta, mîine seară, pentru prima oară, față în față. Evenimentul, inedit, este așteptat cu interes de amatorii boxului din Capitală. Luni după-amiază, imediat după sosirea la București, oaspeții au făcut un ușor antrenament, în sala Institutului de Arhitectură, iar ieri antrenorul Roy Ankrath și băieții săi s-au deplasat de două ori la sala „Claudiu”, unde au lucrat la aparate specifice pentru menținerea pregătirii fizice.

Reprezentativa țării noastre va avea deci următoarea componență: Aurel Mihai, Gabriel Pometcu, Nicolae Giu, Aurel Simion (Ion Mageci), Calistrat Cufov, Alexandru Popa, Ion Gyorfi, Alec Năstac, Marin Constantin și Ion Alexe. Amintim că meciul România—Ghana se va disputa pe patinoarul „23 August”.

ROMÂNIA		ADAMACHE	
SĂTMĂREANU	LUPESCU	DINU	MOCANU
? DUMITRU ?	NEAGU	NUNWEILLER	LUDESCU
DEMBROVSKI	NEAGU	DUMITRACHE	
? RIVELINO ?	PELE	TOSTAO	JAIRZINHO
? GERSON ?	PIAZZA	CLODOALDO	
EVERALDO		BRITO	CARLOS
		FELIX	ALBERTO
			BRAZILIA



Harald Vollmar (R.D. Germană) realizatorul unui rezultat excelent la pistol liber: 567 p.

ECHIPA DE TIR A ROMÂNIEI ÎNVINGĂTOARE ÎN „CUPA ȚĂRILOR LATINE ȘI GRECIEI”

● Harald Vollmar (R.D.G.) a depășit recordul olimpic la pistol liber ● Rezultate valoroase și la armă standard ● Azi, ultima zi a întrecerilor

Și penultima zi a campionatelor internaționale de tir ale României a fost marcată de rezultate valoroase, în fruntea lor situîndu-se cel obținut de Harald Vollmar (R. D. Germană) la pistol liber 60 f (distanța 50 m). Concurentul german a înscris 567 p, cifră care depășește cu cinci puncte recordul olimpic.

O surpriză a produs reprezentanta iugoslaviei, Magdalena Herold, care la armă standard 3x20 f, s-a clasat pe locul I înaintea campioanei mondiale, Margaret Murdoch (S.U.A.). Rezultatul câștigător: 572 p se situează și el la un plafon superior. Tot la această probă, trăgătoarea Ana Goreli (România) a ocupat poziția a treia cu o cifră valoroasă: 567 p.

Dintre țintașii români, competitori bune au mai avut și

PROGRAMUL ZILEI

ORA 9: campionatele internaționale ale României: armă liberă calibru mare 3x40 f, pistol calibru mare 30+30 f, mistret alergător 30 f rapide, pistol cu aer comprimat 60 f femei; Balcaniada și „Marele Premiu Carpați” la talere și skeet (ziua a III-a) seniori.

ORA 15: festivitatea de premiere și de încheiere a competiției.

Juniorul Nicolae Coliban (566 p — record republican egalat)

C. COMARNISCHI
Iona RĂBȘAN

(Continuare în pag. 8-9)

ȘEDINȚA PLENARĂ A COMITETULUI OLIMPIC ROMÂN

Ieri s-a desfășurat ședința de lucru a Comitetului Olimpic Român. Potrivit ordinii de zi, participanții au ascultat o informare prezentată de Emil Ghibu, vicepreședinte al C.N.E.F.S., referitoare la evoluția pregătirii sportive a sportivilor români în vederea J.O. din 1972. De asemenea, a fost prezentată, de către membrul C.I.O. pentru România, Alexandru Șiperco, o informare privi-

toare la recenta sesiune C.I.O. de la Amsterdam.

Cu același prilej au fost făcute completări la componența Comitetului Olimpic Român.

În încheierea ședinței, tovarășul Anghel Alexe, președintele C.N.E.F.S. și al C.O.R., a formulat sarcinile ce revin Comitetului Olimpic Român în etapa următoare.

F. C. BOLOGNA VA JUCA LA BUCUREȘTI ȘI CRAIOVA

La invitația clubului Dinamo București, cunoscuta echipă italiană de fotbal F. C. Bologna va susține două meciuri în țara noastră.

Fotbaliștii italieni vor sosi duminică în Capitală, și marți vor juca în compania formației Dinamo București. Partida va avea loc pe stadionul din șos. Ștefan cel

Mare, cu începere de la ora 17.30. În deschidere, este programată înfrîngerea dintre echipele feminine Confecția București și Universitatea București.

Formația F. C. Bologna va juca al doilea meci sîmbătă 20 iunie, la Craiova, în compania divizionarei A — Universitatea.

DINAMO BUCUREȘTI — LEWSKI SPARTAK SOFIA, LA POLO

Miercuri și joi, va avea loc la bazinul Dinamo, dubla întâlnire amicală de polo, dintre formațiile Dinamo București și Lewski-Spartak Sofia. În ambele echipe vor evolua unii dintre cei mai buni poloști ai țărilor respective. Meciurile vor începe la ora 18.

De azi, pe baza hipică din Calea Plevnei Start în campionatele naționale de călărie

Cu întrecerile primei etape a campionatelor naționale, programată începînd de astăzi și pînă duminică, pe baza hipică din Calea Plevnei, echipele intră în plin sezon competițional. Participă la călărie reprezentînd 3 cluburi bucureștene (Steaua, Dinamo și Centrul de călărie) și 6 cluburi sau asociații din țară (C.S.M. Sibiu, Petrolul Plo-

iești, A.S. Rovine Craiova, C.S.M. Iași, A.S.A. Cluj și Reolita Cislău. Iată programul întrecerilor de azi: de la ora 8-12 probe de direcționare (realizare) și de obstacole (deschidere, categoria semiușoară), între orele 15 și 19.30 continuă întrecerile la obstacole, categoria semiușoară și ușoară.

AUTOMOBILIȘTI ROMÂNI ÎN BULGARIA

Ieri au plecat spre Bulgaria două echipele românești — H. Graef—Gh. Florescu și D. Rădulescu—Gh. Rotaru — în vederea participării la „Raliul Ni-

Traseul curselor va măsura 2.000 km, fiind presărat cu 8 probe speciale, una de slalom și una de viteză în circuit. Perioada de desfășurare — 12-14 iunie.

DECATLONIȘTII CLUJENI

După Filostrat primul pentatlon din istorie ar fi avut loc în anul 1225 î.e.n. pe insula Lemnos, fiind câștigat de Iason. Căpetenia argonauților nu bănuia atunci că este primul învingător al unei probe care, cu timpul, va deveni o apoteoză a atletismului.

Clasicul decatlon își face oficial intrarea într-o competiție supremă în 1904 la Jocurile Olimpice de la St. Louis. El va consacra de aici înainte o serie de mari atleți, de la James Thorpe la Robert Mathias și Bil Tommey, în această probă a probelor, dură, complexă și epuizantă.

La ultimul concurs național al probelor combinate de la București, decatlonul a fost dominat categoric de atleții clujeni Curt Sokol, Andrei Sepci, Vasile Bogdan și Valentin Jurcă — care au ocupat, în această ordine, primele 4 locuri. Fără a suferi de exces de patriotism local, acest succes m-a bucurat mult. Pentru că nu este înfrîngător și nici neașteptat, el nu este surprinzător și nici nemeritat, ci reprezintă o reflectare fidelă a muncii, perseverenței și pasiunii cu care această probă este cultivată în Cluj.

Cei trei antrenori — din generații diferite și cu stiluri de muncă diverse — sînt într-o leală, stimulativă și amicală întrecere pentru perfecționarea celui mai desăvîrșit decatlonist al țării.

Doctorul Ion Arnăuț îi pregătește pe Sokol (recordman al țării și ghinionistul ultimelor competiții de mare anvergură), și pe Valentin Jurcă (renăscut parca din propria-i cenușă), profesorul Marian Păscăluș se ocupă de Andrei Sepci (campionul de anul trecut al probei), iar prof. Dumitru Olteanu își leagă speranțele de tinărul și talentatul Vasile Bogdan (campionul de juniori al țării).

Colaborarea directă antrenor-sportiv s-a transformat în aceste cazuri într-o legătură sufletească trinitică, criteriu determinant poate în viabilitatea și eficiența unui proces de antrenament de lungă durată.

Relațiile academice dintre antrenori, bazate pe respect reciproc și colaborare, avînd la temelie pe de o parte o mare experiență, iar pe de alta elanul, tineretea și dorința de afirmare, întregesc un climat de efervescență creatoare și de emulație sănătoasă cu același unic scop: performanța.

Cine va fi campionul de mine al țării și cel care va ataca cele 8000 de puncte ale consacrării mondiale? Rezultatele de pînă acum ne fac să credem că unul din cei patru.

Decamatdă putem afirma că avem o puternică echipă de decatlon, capabilă să se măsore de la egal cu oricare din Europa. Și că este pe cale de a se crea o școală clujeană de decatlon, care ar contribui la creșterea prestigiului sportiv al orașului care a dat, și sperăm va continua să dea jării, reprezentanți demni și în sport.

Dorin ALMĂȘAN

PESTE TOT, VIAȚA ÎNVINȚE! LA DEJ ALEARGĂ, DIN NOU, O MINGE!...

Refinusem într-o „Gronică a Dejului”, redactată în zilele acelea crâncene de la mijlocul lui mai, un fragment care sub o întrebare retorică: „Când va mai alerga, oare, pe aici vreo minge?” se înfrunghie pe lângă urtul decor pînă în vreo douăzeci de metri, încercându-se să aducă la normal, că lucrurile vor mai putea recăpăta, vreo dată, fața de dinainte de cataclism.

SEZONUL ESTIVAL A ÎNCEPUT PE LITORALUL MĂRII NEGRE. CARE ESTE LOCUL SPORTULUI? RAID-ANCHETĂ, STAȚIUNE CU STAȚIUNE, DE LA MAMAIA LA MANGALIA

- 1. Unde vor practica sportul turiștii? 2. Ce competiții se vor desfășura pe litoral în sezonul estival? 3. Există posibilități pentru o modernizare a aceluiași baze sportive? 4. Se întrevăde perspectiva unei colaborări mai fructuoase între C.J.E.F.S. și comitetele O.N.T.?

Litoralul românesc, atât de îndrăgit de turiștii din întreaga țară, cât și de cei din alte țări de care, mărșălău singură, dar, înfruntând valurile spumoase ale mării, sau care au săvârșit, în zori de zi, un răscărit de soare, își așteaptă oaspeții.

Pe lângă sportul este foarte dragă de cei ce nu refuză nici cînd pe plajă un joc „la Copacabana”, sau un schimb de mingi pe terenurile de tenis unde au evoluat așa racheții, cuplul I. Năstase - I. Tiriac, cunoscut azi în întreaga lume a sportului alb, pentru a vedea de posibilități de practicare a sportului și se oferă turiștilor, am străbătut întreg litoralul, stațiune cu stațiune, terenuri de sport.

Mamaia dispune de numeroase terenuri de sport: complexul Neptun (tenis, baschet, complexul Modern (pe care s-a desfășurat în faza preliminară a competiției „Cupa Mamaia” la tenis), terenurile de la „International”, „Tomis”, „Aurora” etc.

BOX. - România - Ghana, 11.VI.1970; Constanța - Dumbrăva (R.S.C.), 20-26.VI.70; Constanța - Berlin, 1-7.VII.70; „Cupa Mării Negre” (Constanța, Istambul, Varna, Odesa), 13-19.VII.1970; FOOTBALL Cupa Mării Negre, iunie 1970 (Parul, Cerno More, Odessa, Cerno More Varna, Fenerbahce Istanbul).

Bazele sportive ce aparțin O.N.T. nu sînt primite în nomenclatorul federațiilor de specialitate, dar ele sînt puse la dispoziția turiștilor și a amatorilor de sport din Constanța, contra cost, iar celelalte, gratuite.

Se știe că în anul trecut este foarte îndrăgit de majoritatea turiștilor ca în Mamaia, tov. Trandafir, un membru de învergură ar aduce, poate, chiar mai mulți spectatori decât pe terenurile Progresul din Capitală.

Există posibilități concrete de colaborare, dar ele vor deveni fructuoase atunci cînd ambele părți vor înțelege pe deplin rostul acestei colaborări.

Cornel POPA, corresp. principal



Echipa de tenis de masă Rapid Buzău Foto: Tudor STERE

EMIL BĂCIOIU ȘI DISCIPOLII SĂI

LA BUZAU - O NOUA PEPINIERĂ A TENISULUI DE MASĂ ROMÂNESC - PASIUNEA, OPTIMISMUL ȘI ENTUZIASMUL, TRĂSĂTURI DE BAZĂ ALE TENERILOR BUZOIENI

meselor sînt făcute din lithean și castrone de aluminiu!). Dar munca, munca asiduă și pricepera antrenorului, alături de tenacitatea arătată de copii în orele de antrenament au făcut ca rezultatele să nu se lase așteptate.

„Cu trei ani în urmă o tânăr inginer din Buzău, Emil Băcioiu, pasionat jucător de tenis de masă, inițiază voluntar, la asociația sportivă Rapid din oraș, un centru de copii. Cu numai două mese de tenis, descoperite pe undeva, printre magazine, cu două fileuri „obosite” de vreme, dar cu 8 copii animați de pasiune și optimism, Emil Băcioiu a pornit atunci o muncă serioasă pentru crearea unei echipe. În mica sală de antrenament de la Școala generală 5, că mai bine de o lună în urmă antrenorul a fost în situația de a sista antrenamentele pentru că nu mai avea mingi (și asta cu două săptămîni înaintea unui concurs de selecție pentru lotul de juniori), ar trebui însă să pună puțin pe gînduri și pe aciea pentru care sport înseamnă doar fotbal!”

Horia ALEXANDRESCU

FONDURI ȘI ACȚIUNI SPORTIVE ÎN SPRIJINUL JUDEȚELOR CALAMITATE

Clubul sportiv Constructorul (sectorul 5) va organiza duminică 14 iunie în Capitală, pe stadionul propriu, din posesia Oltenei nr. 19, o mare serbare cultural-sportivă. În program sînt cuprinse demonstrații de box, judo și atletism, meciuri de handbal și volei, diferite jocuri distractiv-artistice. De asemenea, vor avea loc meciuri de fotbal între echipe feminine, de olds-boys și copii.

Programul de pe stadionul Olimpia mai cuprinde întreceri de ciclism (cursa de urmărire italiană - cu participanți de la cluburile Dinamo, Steaua, Voinea etc.), meciuri de baschet feminin Olimpia-Voinea, cel dintre voleibalistele de la Spartac și Finca roșie, partida Voinea-Spartac (handbal masculin), o întrecere de fotbal din cadrul „Cupa României” - urmează a fi desemnați ulterior - precum și demonstrații de micromodele.

La reușita acestei acțiuni își dă concursul Ansamblul artistic de folclor „Doina București”. Încasările vor fi depuse în Contul 2.000.

Tot duminică 14 iunie, între orele 8 și 13, clubul sportiv Olimpia din Capitală organizează o manifestație cultural-sportivă de amploare. În cadrul ei vor putea fi urmărite demonstrații de box, cu participarea selecționatei cluburilor Olimpia, Dinamo, Steaua, Rapid și Voinea, întreceri de handbal, volei, tenis distractiv-artistice, la care au fost invitate toate cluburile bucureștene, o competiție de judo deschisă celor mai puternice secții din Capitală - I.E.F.S., Rapid, I.O.R., Politehnica, Agronomia, Universitatea etc. O nouă teatru pentru spectatori: concursuri de tir cu ar-

Artele, am aflat că stadionul „1 Mai” este în reparare capitală. S-a înlocuit în total, gazonul și s-au înlocuit brazdele din zona careurilor de 16 m, se refacă pista pentru atletism, se reamenajează terenurile anexe și se face toaleta vestiarilor. Un nou teren de fotbal, - gazonat, destinat clubului Farul, este în construcție și el va fi rezervat copiilor și juniorilor. Se pare că în luna iunie acest teren va fi inaugurat.

Recent, a fost inaugurat stadionul Parul, unde, în prezent, se lucrează la extinderea terenului. Complexul C.F.R., cu terenuri de fotbal, baschet, volei, popes este și el gata de start.

Complexul Tomis - cu săliile de joc, înclinate, înaltă și curată și căminul pentru sportivi este și el pregătit pentru sezon. La arena Olimpia toate terenurile au fost reamenajate, iar vestiarele, instalațiile de lumină și apă, revizuite.

Terenurile Școlii sportive sînt exemplare în ceea ce privește curățenia și căminul pentru sportivi este și el pregătit pentru sezon.

Incheind acest tur de orientare asupra vitorului sezonului sportiv, am încercat să afirm că competiții vor avea loc în apropierea sezonului. Președintele C.J.E.F.S. s-a dus în tribună să se bată cu un spectator, iar Vasiliache (Ancora) și-a părut mult adversarul. Sancțiunea comisiei este pe măsura faptelor: CALIN A FOST SUSPENDAT PE ZECE ETAPE ȘI VASILACHE PE TREI ETAPE.

În fața comisiei au căpătat, de asemenea, sancțiuni jucătorii care au săvîrșit infracțiuni în meciul Auto-buzul București - Sportul muncitoresc București. Și în acest caz, comisia a luat măsurile corespunzătoare, suspendînd pe jucătorii Păndele și Rența (ambii de la Auto-buzul) - cite patru etape, Fulnea (Sportul muncitoresc) - trei etape, Diaconu (Auto-buzul) și N. Mihael (Sportul muncitoresc) - cite două etape și Toma (Sportul muncitoresc) - o etapă.

Intr-un alt meci, Carpați Brașov - Lemnarul Odorhei, cinci jucători, care în loc să-și dispute balonul s-au lovit între ei și au insultat arbitrii, au primit răsplată cuvenită. Iată numele lor: G. Laszlo (Lemnarul) suspendat cinci etape, L. Laszlo și Feher (ambii de la Lemnarul) și Drăguț (Carpați) - cite patru etape, Bara (Carpați) - trei etape.

În mai multe partide, unii jucători au adus injurii grave

Lotu - Pronosport MODUL DE PLATĂ A PREMIILOR LA TRAGEREA SPECIALĂ PENTRU AJUTORAREA SINISTRAȚILOR

La tragerea specială pentru ajutorarea sinistraților din 21 iunie 1970, participanții au posibilitatea să cîștige autoturisme și premii în bani. După comunicarea numărului și terminării cîștigătoare, posesorii de bilete cîștigătoare le vor depune la agențiile proprii pînă sîmbătă 27 iunie orele 13 în orașele de reședință și vineri 26 iunie în restul localităților, ÎN SCHIMBUL UNEI ADEVERINTE.

Participanții care nu pot depune biletele cîștigătoare la agențiile proprii Lotu-Pronosport, le vor expedia prin scrisoare recomandată cu valoarea declarată, pînă la 5 august 1970 (data poștei) la Centrala Lotu-Pronosport, calea Victoriei 9, București.

Omologarea biletelor cîștigătoare în autoturisme și

INTRANSIGENȚĂ FAȚĂ DE INDISCIPLINĂ

De mult timp pe agenda Comisiei centrale de competiții și disciplină a F.R.F. n-au figurat asemenea cazuri grave de abateri ca cele discutate în ultima ediție. Cu totul ieșite din comun au fost faptele precum: la meciul Ancora Galați - S.U.T. Galați. În timpul desfășurării meciului, jucătorul CALIN (Ancora) s-a dus în tribună să se bată cu un spectator, iar Vasiliache (Ancora) și-a părut mult adversarul. Sancțiunea comisiei este pe măsura faptelor: CALIN A FOST SUSPENDAT PE ZECE ETAPE ȘI VASILACHE PE TREI ETAPE.

În fața comisiei au căpătat, de asemenea, sancțiuni jucătorii care au săvîrșit infracțiuni în meciul Auto-buzul București - Sportul muncitoresc București. Și în acest caz, comisia a luat măsurile corespunzătoare, suspendînd pe jucătorii Păndele și Rența (ambii de la Auto-buzul) - cite patru etape, Fulnea (Sportul muncitoresc) - trei etape, Diaconu (Auto-buzul) și N. Mihael (Sportul muncitoresc) - cite două etape și Toma (Sportul muncitoresc) - o etapă.

Turneul echipei ETAR TÎRNOVO Echipa Etar Tîrnovo (fosta Spartac), care se numără printre fruntașele campionatului diviziei A al Bulgariei, va suferi două meciuri în țara noastră. În organizarea clubului F.C. Argeș, Fotbalisti bulgari vor evolua astăzi, miercuri 10 iunie, la Pitești, în compania echipei F.C. Argeș și sîmbătă 13 iunie la București, unde va juca cu Steaua.

Meciuri reprogramate Toate partidele din campionatul republican al juniorilor și școlariilor din seriile a XI-a, a XII-a, a XIII-a și a XIV-a, care trebuiau să se dispute în zilele de 17 și 24 mai, vor avea loc pe 17 și 24 iunie a.c., de la ora 17.30. Jocurile din seria a X-a se vor disputa în zilele de 14 și 21 iunie, de la ora 13.

Universitatea Craiova JOACĂ AZI LA TUZLA Universitatea Craiova susține o nouă întîlnire în cadrul Cupei balcanice intercluburi. Azi, la Tuzla (Iugoslavia), fotbalisti craioveni întîlnesc formația cu același nume din localitate. Returul va avea loc la 17 iunie, la Craiova.

Partide omologate cu 3-0 În ultima sa ședință, Comisia Centrală de competiții și disciplină a Federației române de fotbal a analizat cauzele nedisputării unor meciuri și a hotărît următoarele: Jocul Delta Tulcea - Ciocanul Medgidia, din campionatul diviziei C, a fost omologat cu rezultatul de 3-0 în favoarea echipei Delta deoarece formația Ciocanul s-a prezentat la teren după ora oficială; partida Dacia Pitești - progresul Balș, din campionatul republican al juniorilor și școlariilor, a fost omologată cu scorul de 3-0 în favoarea Daciei, fiindcă Progresul Balș nu s-a prezentat la teren.

Liceul cu program special de educație fizică (fotbal) BACĂU ANUNȚ

Examenul de admitere pentru clasa a IX-a va avea loc începînd cu data de 18 iunie 1970, la Bacău în localul Liceului nr. 3. Candidații, cu vizita medicală efectuată, se pot înscrie pînă în ziua concursului. Examenul constă în: Probe practice (eliminatorii); Lucrări scrise la limba română și matematică; Examen oral: matematică, română și istorie. Informații suplimentare se pot obține la secretariatul Liceului nr. 3 Bacău Str. Dr. Aroneanu Nr. 43 telefon 1.27.71.

Advertisement for FRIGIDERUL „FRAM '70” featuring a refrigerator image and text: +35° IN CURÎND VEȚI AVEA ȘI DVS. ACEEAȘI PROBLEMĂ. Alimente proaspete ca în prima zi, băuturi totdeauna reci cu FRIGIDERUL „FRAM '70” CHARACTERISTICI SUPERIOARE: - linie elegantă, gabarit redus - izolație termică îmbunătățită - bulă de nivel și picioare reglabile pentru orizontalitate perfectă - capacitate: 70 litri - consum mic de energie electrică: 1,9 Kwh/24h = 0,57 lei/24 ore. Preț: 1.540 lei Se vinde și cu plată în 10-15 rate lunare. FRAM '70 INDISPENSABIL ÎN ORICE GOSPODĂRIE!

Advertisement for Lotu - Pronosport: Lotu - Pronosport MODUL DE PLATĂ A PREMIILOR LA TRAGEREA SPECIALĂ PENTRU AJUTORAREA SINISTRAȚILOR. La tragerea specială pentru ajutorarea sinistraților din 21 iunie 1970, participanții au posibilitatea să cîștige autoturisme și premii în bani. După comunicarea numărului și terminării cîștigătoare, posesorii de bilete cîștigătoare le vor depune la agențiile proprii pînă sîmbătă 27 iunie orele 13 în orașele de reședință și vineri 26 iunie în restul localităților, ÎN SCHIMBUL UNEI ADEVERINTE. Participanții care nu pot depune biletele cîștigătoare la agențiile proprii Lotu-Pronosport, le vor expedia prin scrisoare recomandată cu valoarea declarată, pînă la 5 august 1970 (data poștei) la Centrala Lotu-Pronosport, calea Victoriei 9, București. Omologarea biletelor cîștigătoare în autoturisme și

Advertisement for BACĂU ANUNȚ: Examenul de admitere pentru clasa a IX-a va avea loc începînd cu data de 18 iunie 1970, la Bacău în localul Liceului nr. 3. Candidații, cu vizita medicală efectuată, se pot înscrie pînă în ziua concursului. Examenul constă în: Probe practice (eliminatorii); Lucrări scrise la limba română și matematică; Examen oral: matematică, română și istorie. Informații suplimentare se pot obține la secretariatul Liceului nr. 3 Bacău Str. Dr. Aroneanu Nr. 43 telefon 1.27.71.



România - Brazilia

(Urmare din pag. 1)

Jucătorii români fiind parcă deja conectați la febra meciului cu Brazilia, făcând calcule și așteptând cu nerăbdare intrarea pe gazon, începutul unei partide care poate deveni — în numai 90 de minute — cea mai importantă din istoria fotbalului nostru.

Marti, după o ușoară mișcare efectuată dimineața în grădina hotelului, după-amiază, fotbalistii români s-au antrenat pe stadionul clubului „Guadalajara”: titularii — timp de 70 de minute, axate îndeosebi pe pregătirea fizică, rezervele — 50 de minute de pregătire fizică plus 45 de minute, un „amicălu” cu echipa de tineret a gazdelor.

În privința formației, antrenorii români nu au decis un singur dubiu — Dumitru sau Ghergheli? — în rest, mizându-se pe „unsprezece” care a început meciul cu Cehoslovacia.

Cit despre Dumitru, participarea acestuia este încă incertă, el resimțându-se de pe urma unei lovituri, primite în tibia de la Kvasniak. La ora cind transmitem aceste rânduri — marți la prinz — doctorul Tomescu,

care l-a supus pe Dumitru mai multor ședințe diadynamice, nu se poate pronunța încă asupra utilizării jucătorului cu nr. 15.

În cazul, însă, în care Dumitru va fi declarat indisponibil, va juca Ghergheli.

Trecind în tabăra braziliană, trebuie să vă comunicăm că antrenorul Zagallo are și el probleme în alcătuirea formației, doi dintre prezumtivii titulari — Gerson și Rivelino — acuzând ușoare lovituri.

În sfârșit, o ultimă informație de la „Gran Hotel”: după meciul cu Cehoslovacia, numărul telegramelor care sosesc, spre îmbărbătare, pe adresa echipei noastre s-au înmulțit. Ieri, de exemplu, au venit 36! Cităm citiva autori: Dr. Bozianu din Reghin, Traian din Sighișoara, Combinatul textil Sighișoara, artiștii Dorina Drăghici și Nicu Stoescu, dr. Octavian Belea din Paris...

Toată lumea urează succes tricolorilor în meciul cu Brazilia, iar nouă nu ne rămâne altceva de făcut decât... să fim de acord!

Dintre celelalte trei meciuri ale zilei — U.R.S.S. — El Salvador, la Mexico, Uruguay — Suedia, la Puebla, Peru — R.F.G., la Leon — singurul care mai prezintă importanță pentru calificare este cel de la Puebla, unde elevii simpaticului Ove Bergmark vor trebui să învingă Uruguayul la cel puțin două goluri diferență pentru a mai putea să sperie ceva. Ceea ce însă — remarcă majoritatea specialiștilor — va fi foarte greu, după acei neașteptat 1-1 cu Israelul...

În rest, o partidă probabil fără istoric la Ciudad de Mexico, unde Kaciain îl va trimite între buturi pe „bătrînul” Lev Iașin, și un meci de importanță mai degrabă „strategică” între Schön și Didi — deja calificați — interesați în special în a... evita Brazilia!

Ultimile noutăți: este posibilă menajarea lui Uwe Seeler și utilizarea de către Didi a „amei secrete” — Sotil.

guay — Suedia, la Puebla, Peru — R.F.G., la Leon — singurul care mai prezintă importanță pentru calificare este cel de la Puebla, unde elevii simpaticului Ove Bergmark vor trebui să învingă Uruguayul la cel puțin două goluri diferență pentru a mai putea să sperie ceva. Ceea ce însă — remarcă majoritatea specialiștilor — va fi foarte greu, după acei neașteptat 1-1 cu Israelul...

În rest, o partidă probabil fără istoric la Ciudad de Mexico, unde Kaciain îl va trimite între buturi pe „bătrînul” Lev Iașin, și un meci de importanță mai degrabă „strategică” între Schön și Didi — deja calificați — interesați în special în a... evita Brazilia!

Ultimile noutăți: este posibilă menajarea lui Uwe Seeler și utilizarea de către Didi a „amei secrete” — Sotil.

Suedezii deschid scorul în meciul cu Israel. În dreapta, Gresson, autorul golului

reprezentativei Cehoslovaciei, aprecieri dintr-o manieră elogioasă, exprimate de reputații tehnicieni sau comentatori. Dificile însă de realizat la calificările tehnice sau tactice etalate de „tricolori” este evidențiat și sportivitatea lor, concretizată prin gestul căpitanului echipei, Mircea Lucescu.

Faptul nu a trecut neobservat și este deseori subliniat, acțiunile lui Dumitru. Atunci, venind portarul cehoslovac a degajat mingea în aut, oferind — în mod sporadic — această oportunitate. După ce Dumitru a primit îngrijirile necesare, jocul trebuia reluat print-o aruncare de la margine de către echipa României. Atunci, încercând să mulțumească fotbalistii cehoslovaci pentru sollicitudinea manifestată, Mircea Lucescu a executat aruncarea în... aut, pentru ca mingea să rămână la cei ce-o aușeseră în posesie în finală.

Comportarea jucătorului român a fost subliniată cu aplauze de spectatori și a fost — spre satisfacția noastră — frecvent subliniată în comentariile specialiștilor.

reprezentativei Cehoslovaciei, aprecieri dintr-o manieră elogioasă, exprimate de reputații tehnicieni sau comentatori. Dificile însă de realizat la calificările tehnice sau tactice etalate de „tricolori” este evidențiat și sportivitatea lor, concretizată prin gestul căpitanului echipei, Mircea Lucescu.

Faptul nu a trecut neobservat și este deseori subliniat, acțiunile lui Dumitru. Atunci, venind portarul cehoslovac a degajat mingea în aut, oferind — în mod sporadic — această oportunitate. După ce Dumitru a primit îngrijirile necesare, jocul trebuia reluat print-o aruncare de la margine de către echipa României. Atunci, încercând să mulțumească fotbalistii cehoslovaci pentru sollicitudinea manifestată, Mircea Lucescu a executat aruncarea în... aut, pentru ca mingea să rămână la cei ce-o aușeseră în posesie în finală.

Comportarea jucătorului român a fost subliniată cu aplauze de spectatori și a fost — spre satisfacția noastră — frecvent subliniată în comentariile specialiștilor.

reprezentativei Cehoslovaciei, aprecieri dintr-o manieră elogioasă, exprimate de reputații tehnicieni sau comentatori. Dificile însă de realizat la calificările tehnice sau tactice etalate de „tricolori” este evidențiat și sportivitatea lor, concretizată prin gestul căpitanului echipei, Mircea Lucescu.

Faptul nu a trecut neobservat și este deseori subliniat, acțiunile lui Dumitru. Atunci, venind portarul cehoslovac a degajat mingea în aut, oferind — în mod sporadic — această oportunitate. După ce Dumitru a primit îngrijirile necesare, jocul trebuia reluat print-o aruncare de la margine de către echipa României. Atunci, încercând să mulțumească fotbalistii cehoslovaci pentru sollicitudinea manifestată, Mircea Lucescu a executat aruncarea în... aut, pentru ca mingea să rămână la cei ce-o aușeseră în posesie în finală.

Comportarea jucătorului român a fost subliniată cu aplauze de spectatori și a fost — spre satisfacția noastră — frecvent subliniată în comentariile specialiștilor.

FAIR-PLAY

Selecționata de fotbal a României a eucerit, după victoria asupra reprezentativei Cehoslovaciei, aprecieri dintr-o manieră elogioasă, exprimate de reputații tehnicieni sau comentatori. Dificile însă de realizat la calificările tehnice sau tactice etalate de „tricolori” este evidențiat și sportivitatea lor, concretizată prin gestul căpitanului echipei, Mircea Lucescu.

Faptul nu a trecut neobservat și este deseori subliniat, acțiunile lui Dumitru. Atunci, venind portarul cehoslovac a degajat mingea în aut, oferind — în mod sporadic — această oportunitate. După ce Dumitru a primit îngrijirile necesare, jocul trebuia reluat print-o aruncare de la margine de către echipa României. Atunci, încercând să mulțumească fotbalistii cehoslovaci pentru sollicitudinea manifestată, Mircea Lucescu a executat aruncarea în... aut, pentru ca mingea să rămână la cei ce-o aușeseră în posesie în finală.

Comportarea jucătorului român a fost subliniată cu aplauze de spectatori și a fost — spre satisfacția noastră — frecvent subliniată în comentariile specialiștilor.

SISTEMUL DE CALIFICARE

Din fiecare grupă se vor califica în sferturi primele două clasate, în funcție de punctele totalizate. La punctaj egal, decide golaverajul prin goluri marcate în timpul jocului. La egalitate se va stabili prin tragere la sorți.

În sferturi se va juca după următoarea formulă:

La Ciudad de Mexico: 1A-2B; la Toluca: 1B-2A; la Guadalajara: 1C-2D; la Leon: 1D-2C toate la 14 iunie — ora României — 20.

În semifinale, la 17 iunie (ora 20): la CIUDAD DE MEXICO: învingătoarea în finală de la Ciudad de Mexico cu învingătoarea jocului de la Guadalajara; la GUADALAJARA: învingătoarea meciului de la Toluca cu câștigătoarea întîlnirii de la Leon.

Pentru iocurile 3-4 la Ciudad de Mexico, la 20 iunie (ora 24): învinsele din semifinale.

FINALA, 21 iunie, la Ciudad de Mexico (ora 20) învingătoarele din semifinale.



agentiile internationale de presa transmit...

interviuri, declarații...

Meciul Brazilia-România trezește un urias interes. O dovadă în ceea ce privește interesul și conștientizarea deosebită a acestui meci este faptul că în toate hotelurile din Ciudad de Mexico, în jurul orei 18.00, s-au format cozi lungi de oameni care așteaptă să intre în sala de spectacol pentru a urmări meciul. În unele cazuri, oamenii stau în picioare în fața hotelului, în timp ce în interiorul acestuia se desfășoară o activitate deosebit de animată. În unele cazuri, oamenii stau în picioare în fața hotelului, în timp ce în interiorul acestuia se desfășoară o activitate deosebit de animată.

În ceea ce privește deficiențele în ceea ce privește plasamentul jucătorilor și dublajul (sprințul reciproc). Lăsa impresia că nu este suficient de organizată de omogenă.

Rep.: Credeți că portarul Felix este chiar imbatabil?

A. N.: Diminutiv! Încă din timpul turneului de selecție în Brazilia am putut observa că portarii brazilieni nu se ridică la nivelul celorlalți cehoslovaci.

Rep.: Ce sansă credeți, dar nici nu ne supărați. Dacă va fi nevoie, ne vom descurca în privința cazului...

Am apreciat realismul și luciditatea antrenorului Angelo Niclescu, aprecieri similare au fost făcute și de către antrenorul brazilian, Zagallos. Este înecător în evoluția viitoare a echipei italiene? Am obținut un punct prețios, care ne va permite probabil să intrăm în sferturile de finală, pentru prima oară la campionatul mondial de fotbal.

Rep.: Credeți că maniera în care englezii au stopat „stelele” Braziliei a fost cea mai nimerită?

A. N.: Cu o singură excepție: echipa Angliei nu a acordat atenție suficientă lui Jairzinho.

Rep.: Ne putem aștepta ca România să producă o surpriză?

A. N.: Sper să putem furniza, împreună cu fotbalistii brazilieni, un meci atractiv, spectaculos la capătul cărui să ne satisfacă și rezultatul.

Rep.: Cum veți organiza apărarea formației div. 2?

A. N.: Ca și în cazul nostru pot schimba peste noapte modul de joc al echipei. Vom pleca, așadar, de la ceea ce știm, căutând să inițiem punctele mai slabe.

Rep.: Apărarea va aplica marcajul în zonă sau „om la om”?

A. N.: Marcajul în zonă, cu

atenția specială pentru Jairzinho.

Rep.: Veți încerca totul pe atac?

A. N.: Nu, pentru că știu ce-ar însemna asta: să ne descurcăm în apărare, iar cu înfrângerea brazilienilor nu de glumă. Vom desăvui însă, un joc curajos, ofensiv, bine înțeles dacă și echipa adversă nu poartă să știe dinainte planul tactic al antrenorilor de joc, precum și posibilitățile exacte de realizare.

Rep.: Totuși, acest meci cu Brazilia, constituie ultima șansă a românilor.

A. N.: Da, dar contraatac brazilienilor este necrutător.

Rep.: Redrețaji acum că n-ati atajat suficient în meciul cu Anglia?

A. N.: Da, însă e cam târziu... Intenția noastră a fost să atacăm scorul de 0-0 până la capăt.

Rep.: Cu ce stare de spirit abordați întîlnirea cu Brazilia?

A. N.: Vedeti div., dacă ne bate Brazilia, n-ar fi anormal în schimb, dacă obținem măcar un punct este o performanță. Îată de ce, consider eu, echipa noastră va intra pe teren, calmă și gata pregătită să se angajeze la efort.

Rep.: România și-a asigurat hotelul până la finală?

A. N.: Sistemul nostru de realități. Ne cunoaștem posibilitățile, nu ne subestimăm, dar nici nu ne supraestimăm. Dacă va fi nevoie, ne vom descurca în privința cazului...

Am apreciat realismul și luciditatea antrenorului Angelo Niclescu, aprecieri similare au fost făcute și de către antrenorul brazilian, Zagallos. Este înecător în evoluția viitoare a echipei italiene? Am obținut un punct prețios, care ne va permite probabil să intrăm în sferturile de finală, pentru prima oară la campionatul mondial de fotbal.

Rep.: Credeți că maniera în care englezii au stopat „stelele” Braziliei a fost cea mai nimerită?

A. N.: Cu o singură excepție: echipa Angliei nu a acordat atenție suficientă lui Jairzinho.

Rep.: Ne putem aștepta ca România să producă o surpriză?

A. N.: Sper să putem furniza, împreună cu fotbalistii brazilieni, un meci atractiv, spectaculos la capătul cărui să ne satisfacă și rezultatul.

Rep.: Cum veți organiza apărarea formației div. 2?

A. N.: Ca și în cazul nostru pot schimba peste noapte modul de joc al echipei. Vom pleca, așadar, de la ceea ce știm, căutând să inițiem punctele mai slabe.

Rep.: Apărarea va aplica marcajul în zonă sau „om la om”?

A. N.: Marcajul în zonă, cu

invinsă, dar rămîne în curs pentru titlu” (Daily Express); „Anglia pe o sîrmă deasupra Niagara” (Daily Mirror); „Anglia fotbalului brazilian” (Daily Sketch).

Comentariul ziarului „Guardian” scrie: „Băieții noștri sînt foarte buni fotbalisti și sportivi, dar le lipsește știința de geniu. Chiar și ratarea celor mai desfășurate cariere decise în fotbal”.

Cu privire la șansele echipei Angliei, întreaga presă subliniază necesitatea imperioasă de a învinge echipa Cehoslovaciei, în timp ce cronica postului englez de radio afirmă că unii experți nu exclud posibilitatea ca România să câștige sau să fie meciul pierdut.

Antrenorul echipei bulgare, Stefan Boskov, a declarat că altitudinea a determinat rezultatele slabe ale echipei noastre. „Ca și în finala olimpică de acum doi ani, echipa noastră s-a suferit în repriza secundă” — a precizat el.

Invinsă, dar rămîne în curs pentru titlu” (Daily Express); „Anglia pe o sîrmă deasupra Niagara” (Daily Mirror); „Anglia fotbalului brazilian” (Daily Sketch).

Comentariul ziarului „Guardian” scrie: „Băieții noștri sînt foarte buni fotbalisti și sportivi, dar le lipsește știința de geniu. Chiar și ratarea celor mai desfășurate cariere decise în fotbal”.

Cu privire la șansele echipei Angliei, întreaga presă subliniază necesitatea imperioasă de a învinge echipa Cehoslovaciei, în timp ce cronica postului englez de radio afirmă că unii experți nu exclud posibilitatea ca România să câștige sau să fie meciul pierdut.

Antrenorul echipei bulgare, Stefan Boskov, a declarat că altitudinea a determinat rezultatele slabe ale echipei noastre. „Ca și în finala olimpică de acum doi ani, echipa noastră s-a suferit în repriza secundă” — a precizat el.

Fără Gerson și Rivelino?

Antrenorul Zagallo a precizat că împotriva selecționatelor române VA ALINIA CEA MAI BUNA ECHIPA, formația tip, cu excepția lui Rivelino care suferă o entorsă. Va lipsi probabil și Gerson, încă nerestabilit după meciul cu Cehoslovacia. Pe de altă parte, medicul echipei braziliene consideră necesar ca mijlocul Clodoaldo să beneficieze de câteva zile de repaus, fiind extenuat după partida cu Anglia, dar Zagallo, jine ca acest jucător SĂ PARTICIPE NEAPĂRĂT LA MECIUL CU ECHIPA ROMÂNIEI. Zagallo a mai spus că ar fi dorit să-i odihnească pe Jairzinho și Pele pentru meciurile din sferturile de finală cu R. F. a Germaniei sau Peru, dar, a subliniat el, MECIUL CU ECHIPA ROMÂNIEI ESTE ACUM DE O IMPORTANȚĂ CAPITALĂ PENTRU NOI. Pele împărtășește și el grija antrenorului declarînd că MECIUL CU ROMÂNII TREBUIE LUAT ÎN SERIOS. „În fotbal s-au văzut surprize și mai mari”, a spus Pele. Referindu-se la meciul cu Anglia, „perla neagră” a menționat

Angelo Niclescu: „Un rezultat bun”

Antrenorul echipei române, Angelo Niclescu, a declarat corespondentului agenției United Press International că „în meciul de miercuri românii vor căuta să lupte pentru un rezultat bun, dar prima șansă de victorie este de partea brazilienilor care posedă o linie de atac cu o remarcabilă forță de realizare”.

Cei mai buni „11”

După meciurile celui de-al doilea tur al optimilor de finală, specialiștii au alcătuit următorul „unsprezece” mondial în sistemul 4-3-3): Banks (Anglia) — Alberto (Brazilia), Matosas (Uruguay), B. Moore (Anglia), Cooper (Anglia) — Muntean (U.R.S.S.), Beckenbauer (R.F.G.), Ball (Anglia) — Jairzinho (Brazilia), Müller (R.F.G.), Pelé (Brazilia).

Puteam fi învinși la un scor mai mare

Trimisul la Guadalajara al ziarului cehoslovac „Lidova Demokracie” scrie pe marginea meciului România — Cehoslovacia: „Românii s-au prezentat mai bine pregătiți decît noi. Încă din meciul cu Anglia, ei arătau un joc solid și tehnic, care i-a surprins pe mulți dintre specialiștii. Echipa română este mai slabă la capitolul suturilor la poartă, ceea ce a fost la drept vorbind, un nocor pentru noi, căci PUTEM FI ÎNVINȘI LA UN SCOR ȘI MAI MARE. Din linia lor de atac, Dumitrache s-a dovedit un jucător subtil, iar Lucescu un fotbalist cu multă dirigență”.

Ramsey: „Am descoperit punctele slabe ale brazilienilor”

„Aș fi fericit să inițiesc din nou Brazilia. Aceasta ar însemna, firește, ca echipa mea să se califice în turul următor, și apoi, cred, că nu mai putem pierde. Am descoperit punctele slabe ale brazilienilor. Unde sînt ele? La apărare” — spune Alf Ramsey.

Intrebat de ce l-a înlocuit pe Bobby Charlton, Ramsey a declarat: „B. Charlton a jucat foarte bine, dar și alții pot să joace la fel”.

Varietăți

● Pentru prima oară după 40 de ani Mexicul înscrie a goluri într-un meci continuu pentru C.M. și așteaptă calificarea.

● La New York, 20.000 de spectatori au urmărit meciul Brazilia — Anglia în ir în sala de la Madison Sq. are Garden, transmis în direct, la un televizor cu un ecran imens.

● Comisia de presă a F.I.F.A. a constatat că o serie de ziaristi acreditați la C.M. au cedat documentele lor unor persoane de altă profesie. Asemenea fapte vor fi sancționate cu retragerea imediată a carnetului de acreditare.

următor, și apoi, cred, că nu mai putem pierde. Am descoperit punctele slabe ale brazilienilor. Unde sînt ele? La apărare” — spune Alf Ramsey.

Intrebat de ce l-a înlocuit pe Bobby Charlton, Ramsey a declarat: „B. Charlton a jucat foarte bine, dar și alții pot să joace la fel”.

Varietăți

● Pentru prima oară după 40 de ani Mexicul înscrie a goluri într-un meci continuu pentru C.M. și așteaptă calificarea.

● La New York, 20.000 de spectatori au urmărit meciul Brazilia — Anglia în ir în sala de la Madison Sq. are Garden, transmis în direct, la un televizor cu un ecran imens.

● Comisia de presă a F.I.F.A. a constatat că o serie de ziaristi acreditați la C.M. au cedat documentele lor unor persoane de altă profesie. Asemenea fapte vor fi sancționate cu retragerea imediată a carnetului de acreditare.

CONFIDENTELE lui Zagallos

O serie de sondaje făcute printre telespectatorii din țările vest-europene a dus la o interesantă constatare: meciurile pentru Cupa Rimet sînt urmărite de un număr mai mare de persoane DECIT PRIMA EXPERIENȚĂ A CAMENILOR PE LUNA. Diferența nu este mare (pe la sută față de 91 la sută) dar oricum, demonstrează încă o dată largă audiență a fotbalului.

Posibilitatea ca Brazilia, Uruguay sau Italia să câștige pentru a treia oară, și deci definitiv, Cupa Jules Rimet, preocupă tot mai mult curioșii fotba-

CONFIDENTELE lui Zagallos

O serie de sondaje făcute printre telespectatorii din țările vest-europene a dus la o interesantă constatare: meciurile pentru Cupa Rimet sînt urmărite de un număr mai mare de persoane DECIT PRIMA EXPERIENȚĂ A CAMENILOR PE LUNA. Diferența nu este mare (pe la sută față de 91 la sută) dar oricum, demonstrează încă o dată largă audiență a fotbalului.

Posibilitatea ca Brazilia, Uruguay sau Italia să câștige pentru a treia oară, și deci definitiv, Cupa Jules Rimet, preocupă tot mai mult curioșii fotba-

ar fi fost falsificate ci pentru că respectivii le revindeau la preț de speulă.

Se pare că nu numai nord-americii sînt mari amatori de fotbal. Presa mexicană a conștientizat că după meciul de deschidere a C.M. în care echipa țării gazdă a remizat cu formația U.R.S.S., „AFICIONAȚOSII” LOCALI AU SUFERIT PIERDERI MATERIALE IMPORTANTE, EI MIZINDU-SE PE SUCCESUL CONȚINUTIVILOR ȘI ȘTEPELĂRII UNUI NUMĂR CITEVA SUTE DE MII DE PESOS, un câștig a trebuit să-i cedeze marelui nord-nouă țării o fatmăsoasă cântăreală a rămas fără importanță sau colier de brăzile.

Fotbalistul englez Jimmy Greaves care a participat — după cum se știe — la rallyul automobilistic Londra-Mexico s-a impus ca un autentic as al volanului. Pilotul belgian Gilberg Stoenpelare, un nume consacrat în raliuri, a declarat textual: „Dintre toți piloții echipajelor Ford, Jimmy Greaves m-a limitat cel mai mult. S-a comportat admirabil”.

Singurul antrenor care a venit în Mexic cu familia este brazilianul Didi, antrenorul peruvianilor. Simpatiza s-a fetiță în vîrstă de 13 ani, Rebecca, este o secretară deosebit de con-

știncioasă a tatălui ei. Ea asistă la ședințe, la antrenamente, jine evidența exercițiilor pe care le fac jucătorii etc. Numai că de două zile Rebecca lipsește din loc. Ea a fost internată în spital și supusă unei operații de apendicită.

Alf Ramsey declară că echipa cea mai mare a avut-o de români. „Acum, după ce ne-au învins brazilienii — spune Ramsey — examenul cel mai dificil îl vom da în fața Cehoslovaciei”.

Chiar și după victoria obținută asupra englezilor, brazilienii continuă să războiul reus cu actualii deținători ai Cupet Rimet. Un ziar brazilian demonstrează, apelînd la date statistice, că fotbalul englez nu-i decît un „leu de hirtie”. Potrivit acestor date, englezii nu au câștigat — din 1938 încoace — decît 10 meciuri din cele 32 susținute și cu toate că au avut și întîlniri în tradiționala turnee inter-brăzile (cu reprezentativele Scoției, Irlandei, Țării Galilor) et au fost învinși — cel puțin o dată la două partide jucate în deplasare.

Forma jucătorilor variază, aici, de la o zi la alta” — a

știncioasă a tatălui ei. Ea asistă la ședințe, la antrenamente, jine evidența exercițiilor pe care le fac jucătorii etc. Numai că de două zile Rebecca lipsește din loc. Ea a fost internată în spital și supusă unei operații de apendicită.

Alf Ramsey declară că echipa cea mai mare a avut-o de români. „Acum, după ce ne-au învins brazilienii — spune Ramsey — examenul cel mai dificil îl vom da în fața Cehoslovaciei”.

Chiar și după victoria obținută asupra englezilor, brazilienii continuă să războiul reus cu actualii deținători ai Cupet Rimet. Un ziar brazilian demonstrează, apelînd la date statistice, că fotbalul englez nu-i decît un „leu de hirtie”. Potrivit acestor date, englezii nu au câștigat — din 1938 încoace — decît 10 meciuri din cele 32 susținute și cu toate că au avut și întîlniri în tradiționala turnee inter-brăzile (cu reprezentativele Scoției, Irlandei, Țării Galilor) et au fost învinși — cel puțin o dată la două partide jucate în deplasare.

Forma jucătorilor variază, aici, de la o zi la alta” — a

știncioasă a tatălui ei. Ea asistă la ședințe, la antrenamente, jine evidența exercițiilor pe care le fac jucătorii etc. Numai că de două zile Rebecca lipsește din loc. Ea a fost internată în spital și supusă unei operații de apendicită.

Alf Ramsey declară că echipa cea mai mare a avut-o de români. „Acum, după ce ne-au învins brazilienii — spune Ramsey — examenul cel mai dificil îl vom da în fața Cehoslovaciei”.

Chiar și după victoria obținută asupra englezilor, brazilienii continuă să războiul reus cu actualii deținători ai Cupet Rimet. Un ziar brazilian demonstrează, apelînd la date statistice, că fotbalul englez nu-i decît un „leu de hirtie”. Potrivit acestor date, englezii nu au câștigat — din 1938 încoace — decît 10 meciuri din cele 32 susținute și cu toate că au avut și întîlniri în tradiționala turnee inter-brăzile (cu reprezentativele Scoției, Irlandei, Țării Galilor) et au fost învinși — cel puțin o dată la două partide jucate în deplasare.

Forma jucătorilor variază, aici, de la o zi la alta” — a

„BELGIANUL ZBURĂTOR“ A CÎSTIGAT O PRIMĂ ETAPĂ

● La 25 de ani, Eddy are un palmares mult mai impresionant decît al marilor săi înaintași
● Sînt oare comparabile performanțele ?



O nouă răsplată pentru victoria din Giro: afectuosa îmbrățișare a soției, sosită special la Bolzano pentru aceasta

Dintotdeauna a pasionat lupta dintre titani. Poate pentru spectaculosul ei, poate pentru că undeva, în noi, simțim nevoia să ne identifi-căm cu o mare personalitate și, mai departe, să susținem psihic disputa cu adversarul. Poate... Cînd titanii sînt con-temporani, chestiunea este limpede, sau aproape lim-pedă. Cînd ei aparțin însă unor generații diferite, se apasă palmaresse, se recitesc cronicile acelor ani. Cifrele atestă, pentru unul sau altul dintre combatanți, un plus. Dar cine poate răspunde — cu argumente irefutabile — care ar fi fost situația într-o confruntare directă ?

În lumea ciclismului, există în momentul de față o astfel de dilemă. Excelentele per-

periculoase, în care, uneori, miza este însăși viața (în 1969, luna septembrie, accidentul de pe velodrom în care a murit conducătorul motocicletei în spatele căreia concu-rura era gata să-i răpească și lui viața), Eddy Merckx vi-zează, înainte de toate, banul, cel care trebuie să-i asu-rire, din momentul în care va spune adio bicicletelor, exis-tența, posibilitatea de a-și vindeca rănile ce i le vor lăsa acest sport atât de dur.

Eddy are — la vârsta de 25 de ani — un palmares mai bun decît marii săi înaintași. A cîștigat, deci, o primă etapă. Este foarte posibil ca la sfîrșitul carierei el să pozeze performanțe mult mai stră-lucitoare decît Coppi sau Anquetil. Însă, oare oare acestea că Merckx este un ciclist mai mare decît a fost Coppi ? Sînt oare asemănătoare condițiile în care au alergat acești doi titani ? Sînt oare prieteni adversarii lui Eddy Merckx — cliștii de valoare lui Gino Bartali, Louis Bobet, Jean Robic sau Rik van Steenbergen ? Există în ciclismul de astăzi acea competiție concurență din deceniile trecute ? Sînt asemănătoare condițiile — ca grad de dificultate — în care alegă azi Merckx cu cele din vremea lui Coppi ? La toate aceste întrebări îl lășăm pe fiecare cititor în parte să dea răspuns.

Hristache NAUM

TELEX

Int-o reuniune atletică desfășurată la Sofia, atletul maghiar Kelenen a scris 2,18 m la înălțime.

Sportista sovietică Antonina Lazareva în vîrstă de 28 de ani a trecut stăcheta înălțată la 1,85 m într-un concurs desfășurat la Riga. Alte rezultate: Saullie 55,22 m la săliță; Feldmanis 83,80 m la săliță.

FAUSTO COPPI	JACQUES ANQUETIL
● 5 jocuri I în „Turul Italiei“ (1940, 1947, 1948, 1952, 1953)	● 5 jocuri I în „Turul Franței“ (1951, 1954, 1956, 1958, 1964)
● 2 jocuri I în „Turul Franței“ (1949, 1952)	● 2 jocuri I în „Turul Italiei“ (1950, 1954)
● Recordman mondial al fond (1942) — 45.848 km	● Recordman mondial al orel (1956) — 46.139 km
● A mai cîștigat: „Turul Lombardiei“ cursa Milan — San Remo, „Fleche Wallone“, cursa Paris-Roubaix, „Marele Premiu al Națunilor“, „Marele Premiu de la Lugano“, „Trofeul Baracchi“, „Marele Premiu al Mediteranei“ campionatului Italiei etc.	● A mai cîștigat: „Turul Spaniei“, „Marele Premiu al Națunilor“ (de 9 ori), cursa Paris-Nisa, „Trofeul Baracchi“, Dauphiné Libéré, cursa Bordeaux — Paris, „Marele Premiu de la Lugano“, „Turul Sardiniei“, „Marele Premiu de la Geneva“ etc.

formanțe ale „belgianului zburător“, ale titanului soselelor care este Eddy Merckx, li situează pe acesta în lumea marilor ași ai pedalei. Si speculațiile au început. Cine este mai mare: Fausto Coppi, Jacques Anquetil sau Eddy Merckx ? Fiind șefi ai unor generații diferite ei n-au avut prilejul unor confruntări decisive la apogeele carierii. Așadar, din nou la statistici. Eddy Merckx va împlini 25

TON DE KLOOSTER
16:56,7 LA 1500 m
LIBER

O nouă speranță a națiunii olandeze este tânărul Ton de Klooster antrenat de fosta campionă a Europei, Bettie Heekstra. Într-un concurs desfășurat recent la Den Haag (bazin de 25 m) de Klooster a parcurs distanța de 1500 m liber în 16:56,7 trecînd la 800 m în 8:57,9.

Rezultate excelente la concursul desfășurat la Florschheim (R. F. a Germaniei) în bazin de 25 m: Anselma Kraus 69,3—100 m 2: 28,1—300 m spate; M. Holthaus și W. Lampe 4: 13,6—400 m liber; M. Günther 69,2—100 m bras; Franke 58,4—100 m deltin; Marlies Elster 1: 20,3—100 m bras.

NATIONALA FEMININĂ DE VOLE A LUAT UN START BUN

De vorbă cu antrenorul Gheorghe Bodescu

Interviul cu prof. Gh. Bodescu, antrenorul principal al lotului național de fete a început, de fapt, cu două luni în urmă, la Sibiu, în momentul în care echipa României își pregătise primele întîlniri internaționale de verificare. Atunci, cei care a simțit nevoia unor destăinuri a fost conducătorul național. Ne-a spus cu acea ocazie, că partidele internaționale aflate pe agenda programului de pregătire constituie doar criterii pentru edificarea asupra randamentului jucătoarelor precum și o încercare de cristalizare a formației de bază.

Între timp reprezentativa României a susținut 7 jocuri (dintre care 5 în deplasare) în compania echipei R.D.G. și Bulgariei, încheiate cu tot atîtea victorii. Este, desigur, un început bun, tonifiant, ce ne face să credem, mai mult decît pînă acum, în posibilitățile naționalei noastre feminine.

Ne-am adresat prof. Gh. Bodescu, în dorința de a afla, după încheierea verificărilor, concluziile la care a ajuns și cum vede prezența României la C. M. din Bulgaria.

— Avînd în vedere că de ultimul meci al naționalei din sezonul trecut, s-a scurs destulă vreme și că formația a suferit modificări notabile, cum apreciați reîntrearea noii echipe feminine în circuitul internațional ?

— După cum precizăm în discuția noastră dinaintea ve-

rii noastre, Gabriela Popa și Rodica Popa.

— Sîntem informați că ați renunțat la serviciile rîdicătoarelor Ileana Gheorghiescu și Doina Coste.

— Intr-adevăr. Dar asta, la cererea lor. Prima din motive de sănătate, cealaltă din motive familiale.

— Absența lor afectează compartimentul rîdicătoarelor ?

— Nu, întrucît Eugenia Rebac și Viorica Binchechi sînt de o valoare bună. În plus, Mariana Baga și Carmen Marinescu au dovedit multă pertiniență pe aceste posturi. În legătură cu ultima jucătoare, deosebit de ridicătoare, deosebit de bună, întrucît deosebit de satisfacă, am menționat-o în acest post în partidele de la Brăila cu Bulgaria. Sper că datorită calităților de care dispun ele să facă față diferitelor situații impuse de joc.

— Care sînt următoarele etape de pregătire ?

— După o scurtă vacanță avem programată o convocare la Piatra Neamț, premergîndu-se unu turneu în Polonia, între 9 și 15 iulie unde vom evolua alături de echipele țării noastre.

JOURNAL

Trimisul nostru special la C. E. de lupte libere, Valeriu CHIOSE, transmite: ADVERSARI DIFICILI PENTRU SPORTIVII ROMÂNI ÎNCĂ DIN PRIMA ZI

BERLIN, 9 (prin telefon). Campionatele europene de lupte libere s-au deschis oficial marți la ora 19, odată cu festivitatea inaugurală, dar întrecerile au început înainte de amiază cu numărul concurenților este foarte mare, iar timpul strict drămuț. Joi seara învingătorii și medaliații trebuie să fie cunoscuți, lășind locul pe salette maeștrilor de la ghele romane.

Sportivii români au trecut cu succes cîntarul, dar în schimb sîrții nu i-au răsfățat. Cu cîteva excepții, majoritatea reprezentanților noștri întinlesc, încă din primele tururi, adversarii foarte puternici. Și după cum se știe, două înfrîngeri la puncte sau una prin tuș și un meci egal adună fatidică cifră a celor șase puncte negative care corespunde eliminării din competiție. Totuși, ziua inaugurală nu poate fi socotită tocmai rea. Bine s-a comportat Petre Coman (82 kg), care, în in-

tilnirea cu Jirmann, campionul R. D. Germane a luat conducerea din primul mandat (3-1). Apoi șira prins adversarul într-un clește, l-a rîdicat și cu un superb salt l-a fixat în tuș (min. 5,41). Valeriu Albu (68 kg) l-a avut ca adversar pe puternicul și rutinatul luptător maghiar Rusnyak. Debutant la europene, Albu a luptat prudent, dar activ, obținînd în primele două reprize 3 puncte tehnice. În ultima parte a întîlnirii el a primit două avertismente, dar acestea n-au avut darul decît să reducă din handicap, decizia fiind acordată pe merit luptătorului român. O victorie dificilă a reușit Petre Cernău (52 kg) în fața lui Sabatin (R. F. a Germaniei). Pentru a putea face greutatea Cernău a slăbit în ultima perioadă aproape 8 kg, ceea ce i-a diminuat din forță. El a pus însă în valoare gabaritul cit și tehnica sa, cîștigînd prin descalificare, ceea ce

echivalență cu o victorie prin tuș. Ludovic Ambrus (74 kg) n-a reușit să-l pună cu umărul pe saltca pe austriacul Hartmann, deși s-a aflat meru foarte aproape de tuș. A cîștigat la puncte, ca și Vasile Jorga (82 kg) în fața italianului Zardoni. Cu Jorga sîrții au fost ceva mai amabili, el fiind liber în turul doi. În sîrșit, Ion Măruț (90 kg) a dispus spectaculos la puncte de elvețianul Martinetti.

Acesta a fost succesul. Și acum cîștigurile. Iancu Vanghelic (48 kg) n-a sesizat tactica de contraatac a turcului Sefer și a pierdut clar la puncte. Gheorghe Stan (57 kg) i-a permis bulgarului Savov o intrare la picioare, a fost dus în „pod“ și în continuare în tuș. Atila Balog (100 kg) l-a întîlnit pe sovieticul Iarigin. Balog i-a ținut piept două reprize (2-2), dar într-a treia a fost dus „în partit“ și Iarigin a reușit o victorie la cascada de acțiuni:

scor 14-2 în favoarea luptătorului sovietic. Greul Enache Panait a fost surprins în prima repriză (min. 2,08) de către luptătorul sovietic Kitov într-un tuș pe care nu l-a putut evita.

Din întîlnirile primului tur se remarcă forma și valoarea excelentă ale sportivilor bulgari, sovietici și turci care își anunță, cu îndreptățită justi-ficare, pretențiile în cucerirea medaliilor de aur. Reprezentanții Bulgariei au reușit chiar un veritabil tur de forță obținînd numai victorii în toate partidele susținute în acest prim tur.

Revelația turului II a fost Vanghelic care, deși era socotit ca victimă sigură în fața bulgarului Nikolov, a reușit să cîștige la puncte.

MICA DRAMĂ A UNEI MARI ECHIBE: LEEDS UNITED



Jackie Charlton, unul dintre jucătorii de bază ai formației din Leeds

Deci, înaintea terminării sezonului Leeds United avea în față o perspectivă unică în istoria fotbalului mondial: cîștigarea, în același an, a campionatului, cupei și, mai presus de toate, Cupa campionilor europeni.

Dar de aici începe marea dramă a fotbalistilor de la Leeds. După o victorie în semifinalele Cupei Angliei, cu Manchester United, marea și vesnică sa rivală, care a necesitat trei meciuri, primul meci s-a terminat cu scorul albe, după prelungiri. În sîrșit, la al treilea meci, după 330 minute de fotbal-spectacol, Leeds cîștigă cu 1-0, calificîndu-se în finala cupei — pe care o pierde însă, la rejucare, în fața echipei Chelsea.

Lupta epuizantă din tripla în-

termediu Leeds United avea în față o perspectivă unică în istoria fotbalului mondial: cîștigarea, în același an, a campionatului, cupei și, mai presus de toate, Cupa campionilor europeni.

Dar de aici începe marea dramă a fotbalistilor de la Leeds. După o victorie în semifinalele Cupei Angliei, cu Manchester United, marea și vesnică sa rivală, care a necesitat trei meciuri, primul meci s-a terminat cu scorul albe, după prelungiri. În sîrșit, la al treilea meci, după 330 minute de fotbal-spectacol, Leeds cîștigă cu 1-0, calificîndu-se în finala cupei — pe care o pierde însă, la rejucare, în fața echipei Chelsea.

Lupta epuizantă din tripla în-

„Fair-play“-ul își are și el ik-mitea lui — dictate de aceiași legi — iar „bătrînul“ Jackie Charlton și colegii săi de echipă au reușit să-și plătească tributul profesionalizării.

A urmat, apoi, primul meci din semifinalele C.C.E. la Leeds, cu Celtic Glasgow. După 90 de secunde, Leeds primește un gol în un contraatac al scoțienilor și cu tot jocul remarcabil prestat după aceea, furturile jucătorilor de la Leeds de a modifica rezultatul au rămas instructive. Leeds pierde și va fi eliminată din C.C.E. I

Apoi, în meciul disputat la Londra cu West Ham United (1) și terminat la egalitate 2-2) excelentul fundas Paul Reaney și-a rupt piciorul sting într-o ciocnire

FOTBAL MERIDIANE

ECHIPA DE TIR A ROMÂNIEI ÎNVINGĂTOARE

(Urmare din pag. 1)

la) ca și Gheorghe Vasilescu (573 p) — cîștigători la armă standard 3x20 I, primul în cadrul internaționalelor (juniori), cel de al doilea la „Cupa țării“ și la „Cupa Greciei“.

De altfel, sportivii români au terminat victorioși în cea de a XIV-a ediție a „Cupei țării“ latine și Greciei, ei de-tașindu-se față de a doua clasată, formația Italiei.

La talere, după două zile (150 I), conduc americanul Colombo și Marcelu Premiul Carpați, Ion Dumitrescu și echipa României la Balcanadă. Promițătoare nu se pare evoluția tinerel Reli Vezeanu, realizatoarea unui nou record al țării, doborînd 128 t.

Skeetștii au întîmpinat mari dificultăți din cauza unor defecțiuni tehnice la turnurile de lansare, motiv pentru care nici nu s-a mai tras o serie de 25 t. Pe primul loc pînă acum (după 125 t) se află atît la „Marele Premiu Carpați“ cit și la Balcanadă, bulgarul Tasev. Campionul lumii, Iuri Turanov a înregistrat o revenire, în timp ce primul nostru reprezentant, Sencovic, a coborît cu un loc, el fiind însă la egalitate de puncte cu Turanov (locul secund, 121 t).

Din păcate nu sîntem în posesia rezultatelor din prima manșă de la mistreț alergător,

doarece a fost introdusă o contestație, aflată în curs de rezolvare.

REZULTATE: armă standard 3x20 I bărbăți — internaționale: 1. Bahrman (S.U.A.) 576 p (c. 197, g. 195, p. 184) — campion internațional al României, 2. Wiggan (S.U.A.) 575 p, 3. Vasilescu 573 p, 4. Witter (S.U.A.) 572 p, 5. Sandor 570 p, 6. Milanovic (Iugoslavia) 570 p, 6. Ritta (Franța) — internaționale: 1. Colbat 566 p, record republican egalat c. 196, g. 191, p. 179) — campion internațional al României, 2. Băduțanu (Iugoslavia) 561 p, 3. Lazic (Iugoslavia) 560 p, 4. Anisoara Petreache 556 p, 5. Stoianovic (Iugoslavia) 555 p, 6. Ritta (Franța) — internaționale: 1. Vasilescu 573 p (c. 197, g. 194, p. 182), 2. Sandor 571 p, 3. Tamaș 565 p, 4. De Chirico (Italia) 564 p, 5. Emtiaz (Franța) 561 p, 6. Errani (Italia) 557 p; echipa: 1. România 1 709 p, 2. Italia 1 671 p, 3. Franța 1 659 p, 4. România — internaționale: 1. Magdalena Horead (Iugoslavia) 572 p (c. 197, g. 190, p. 185), 2. Margaret Murdoch (S.U.A.) 569 p, 3. Ana Talera (Norvegia) 567 p, 4. Bakalova (Bulgaria) 563 p, 5. Gudrun Mechlan (R.D.G.) 563 p, 6. Lipovanska (Bulgaria) 562 p, pistol liber: internaționale: 1. Volmar (R.D.G.) 567 p — campion internațional al României, 2. Hromada (Cehoslovacia) 557 p, 3. Roseta (Norvegia) 556 p, 4. Campetella (Italia) 554 p, 5. Trzan (Iugoslavia) 553 p, 6. Lapeck (Polonia) 548 p; „Cupa țării“ latine și Greciei: 1. 2. Maghiar 549 p, 3. Mihai 544 p, 4. Dumitriu 543 p, 5. Fragaru (Franța) 543 p, 6. Garcia (Spania) 542 p; „Cupa țării“ latine și Greciei: 1. România 1 636 p, 2. Italia 1 616 p, 3. Franța 1 610 p, CLASAMENT GENERAL ÎN „CUPA ȚĂRII“ LATINE ȘI GRECIEI: 1. România 34 p, 2. Italia 27 p, 3. Franța 25 p, 4. Spania 23 p, 5. Grecia 16 p, 6. Monaco 5 p, 7. Belgia 3 p. După două manșe, 150 t: 1. Colombo (S.U.A.) 145 t, 2. Smelcinski (Polonia) 143 t, 3. McKenzie (S.U.A.) 142 t, 4. Dumitrescu 141 t, 5. Stafford (S.U.A.) 141 t, 6. Papp (R.E.G.) 140 t; Balcanadă: 1. Dumitrescu 141 t, 2. Anastasov (Bulgaria) 137 t, 3. Florescu 136 t, 4. Karanidias (Grecia) 132 t, 5. Petkov (Bulgaria) 131 t, 6. Popovici 130 t; echipa: 1. România 531 t, 2. Bulgaria 520 t, 3. Grecia 501 t; fete: 1. Vezeanu (România) 128 t (nou record republican — v. r. 125 t), 2. Turanov (U.R.S.S.) 121 t, 3. Sencovic 121 t, 4. Gilbert (S.U.A.) 120 t, 5. Gawlikowski (Polonia) 120 t, 6. Tiner (S.U.A.) 120 t; Balcanadă: 1. Tasev 123 t, 2. Sencovic 121 t, 3. Sostavov (Grecia) 117 t, 4. Giraud (Turcia) 116 t, 5. Tzako (Bulgaria) 116 t, 6. Xantakos (Grecia) 115 t; echipa: 1. Bulgaria 485 t, 2. Grecia 457 t, 3. România 448 t.

VA AVEA LOC MECIUL FEIJENOORD — ESTUDIANTES ?

La 23 Iunie va începe la C.F.F.A. Unul din cele mai importante puncte la ordinea de zi îl va constitui organizarea unei „Cupe intercontinentale“, la care să participe echipele campioane de club ale continentelor.

În privința finalei Cupei intercontinentale dintre cîștigătoarele Cupei campionilor europeni și a Cupei campionilor Americii de Sud, clubul Feijenoord Rotterdam nu a dat nici un răspuns clubului Estudiantes La Plata. Se pare că echipa olandeză așteaptă mal întii hotărîrea pe care

banală cu un adversar. Acest accident stupid a sîmbat, la rîndul-i considerabil sistemul defensiv al Leeds — pentru Paul Reaney, pentru Leeds și pentru reprezentativa noastră !

Programul deosebit de încercat (cupe, campionat) a dus, firește, la extenuarea jucătorilor. Altfel nu se poate explica faptul că Leeds, cu toată valoarea sa, a venit pe locul doi alt în cupă, cit și în campionat.

Leeds a trăit o mică tragedie, dar rămîne totuși o echipă mare.

BASCHETBALISTELE DE LA RAPID AU CÎȘTIGAT TURNEUL DE LA BACSA TOPOLA

Răspunzînd invitației clubului feroviar Topoliceanka din Bascula (Iugoslavia), echipa feminină de baschet Rapid București a participat, zi-le trecute, la un turneu internațional în compania formațiilor Topoliceanka, Spartak Sofia și Vasas Szekszard (Ungaria). Comportîndu-se remarcabil sportiv de la Rapid au cîștigat toate partidele susținute (72-61 cu Vasas, 66-54

cu Topoliceanka și 96-54 cu Spartak) clasîndu-se pe locul întâi în turneu, fiind urmate de echipele Topoliceanka, Vasas și Spartak. Ce mai bună jucătoare a turneului a fost Eva Ferencz (a și fost premiată pentru turneu) urmată de Nicoleta, Anca Racovici și-a făcut o reîntreare excelentă după accidentul suferit în primăvară și Octavia Bitu.

CANOTOARELE BUCUREȘTENCE ÎNVINGĂTOARE LA PRAGA

PRAGA, 9 (Agerpres). — În cadrul regatei Praga la canoaaj academic, echipajul feminin de 4 cu vîsle al rasului București s-a clasat pe locul I cu timpul de 3:27,6. Locul 2 a fost ocupat de echipajul R.D. Germane 3:31,8, iar locul 3 de Voinea București 3:32,5. Echipajele feminine bucureștence au ocupat locul 2 la 8 plus 1 și, de asemenea, locul 2 la 4 cu rame. În proba de schif simplu femel, pe primul loc s-a situat Walter (R.D.G.), urmată de Fisakova (Cehoslovacia) și Klos (București).

MOSCOWA, 9 (Agerpres). — Timp de trei zile, lacul Hinkl din Moscova a găzduit un concurs internațional de canoaaj academic la startul că ia au fost prezenți sportivi din Bulgaria, R.D. Germană, România și U.R.S.S.

În proba de doi cu vîsle (m)

De primul loc s-a clasat Dinamo Leningrad, cu 7:04,4, urmată de Dinamo București 7:05,6 și Burevestnik 7:11,2.

Spadasinii noștri evoluează la Budapesta

După triumful arde de la București spadasinii noștri prînzîși vor fi prezenti într-o nouă întrecere de amurg. Este vorba de patrulele de spadă — Franța — Italia — Ungaria, programat într-o la Budapesta. Lotul nostru este alcătuit din: Sosepu, Istrele Al., Pongrat, Marinescu, Moldanșchi și Jorgu. În continuare, vineri și sîmbătă, spadasinii români vor lua parte la un important turneu internațional la care mai participă trăgători din Uniunea Sovietică, Anglia, Austria, R. F. a Germaniei, Suedia etc.

RESTANȚA LA HANDBAL „DINAMO BACĂU — „U“ CLUJ 16-9 (9-3)

Mecul a oferit faze spectaculoase la porțile aparate de Negovan și Bogolea. Mal decși în atac, baschetbalștii bacăuani au obținut o victorie meritată. Principali realizatori: Avulescu, C. Cerevenco, 3. Ostache 3 (Dinamo), Schmidt 3, Panțiru 2 (Universitatea), Av. Cărbănt 1, V. Ercan și D. Purică (Ploiești).

S. NENIȚA — coresp.